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Présentation de la noire pointée -

UN POINT PLACE APRES UNE NOTE VAUT LA MOITIE DE LA VALEUR DE CETTE NOTE.

LA NOIRE: LA NOIRE POINTEE:
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VOICI DEUX FACONS DIFFERENTES D'ECRIRE UN MEME RYTHME.

0 A s S S s

L e i

e

1. Frappez ou tapez le rythme des deux exemples ci-haut. Sont-ils identiques?

2. Dans la ligne ci-dessous, tracez des lignes courbes sur les pointillés.

3. Jouez et comptez:
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4. Dans la ligne ci-dessous, ajoutez un POINT aprés chaque noire, ce qui donne le méme rythme que la ligne
précédente.
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5. Jouez et comptez. Cette ligne devrait avoir exactement le méme son que la ligne précédente.




Assignez avec ia page 18,
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Révision des valeurs (rythme)

1. Dans chaque boite sous les silences, écrivez une note de méme valeur dans une mesure a 4
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2. Dans chaque boite, écrivez UNE SEULE NOTE ayant la méme valeur que les deux notes de

chaque probléme.
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Assignez avec la page 34,

Les accords de base

Dans toutes les tonalités, les ACCORDS DE BASE sont formés sur la 1ére, la 4¢ et la 5& note de la gamme.

On reconnait ces accords par les chiffres romains I, IV, &V (1, 4, & 5).
Dans la tonalité de DO, LACCORD 1 est ACCORD DE DO.
L’ACCORD IV est UACCORD DE FA.
L’ACCORD V est UACCORD DE SOL.

LES ACCORDS DE BASE DE DO MAJEUR dans la clé de FA:
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1. Formez les ACCORDS DE BASE EN DO MAJEUR dans la clé de SOL. Ajoutez deux notes pour
compléter les accords sur la 1ere, 4@ et sur la 5& note de la gamme.
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3. Jouez les accords ci-dessus en nommant les CHIFFRES ROMAINS de chacun. Dansla M.D. jouez 135
sur chaque accord dans la clé de SOL. Dans la M.G., jouez 5 3 1 pour chaque accord de la clé de FA.
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Les accords de base en RE majeur

Agsignes avec ia page 44,

w g
ﬁﬁ?.« €§) 8 ? © O
4 5

v V7

Alfin d'obtenir une progression sans heurts {douce), ces positions d'accords sont utilisées.

Accords de base en RE majeur
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1. Dans chaque portée ci-dessous, ajoutez 'armature de RE MAJEUR,
2. En suivant les positions présentées ci-dessus, écrivez les ACCORDS DE BASE en RE MAJEUR.

3. Dans les boltes ci-dessous, écrivez les accords {1, IV, ou V) en chiffres romains.
4. Jouez ces accords,
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